

**K063463****Spisová značka:** 4K/1/2017

Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného malého konkurzu na majetok dlžníka: Stanislava Kucková, nar. 09.06.1993, Krížová Ves 153, 059 01 Spišská Belá, správcom ktorého je Ing. Jarmila Lišivková, adresa kancelárie: Radničné námestie 33, 085 01 Bardejov, o žiadosti správcu na uloženie záväzného pokynu, takto

**rozhodol**

Súd u k l a d á správcovi záväzný pokyn na speňaženie majetku úpadcu - Súpisová zložka č. 2 - Peňažná pohľadávka - Pohľadávka voči dlžníkovi Mgr. Adrián Fabian, nar.: 05.07.1973, bytom 17. novembra 3748/170, 080 01 Prešov (bývalý správca), ktorému úpadca Stanislava Kucková poskytol finančnú hotovosť, ktorá tvorí majetok dlžníka v zmysle zoznamu majetku zo dňa 04.01.20217 (úpadca Stanislava Kucková finančnú hotovosť vo výške 1.500,- eur poskytol správcovi Mgr. Fabianovi dňa 14.09.2022 vkladom na jeho bankový účet). Dôvod zapísania do súpisu: majetok úpadcu ku dňu vyhlásenia konkurzu v zmysle §67 ods. 1 písm. a) ZKR. Súpisová hodnota 1.500,- eur.; súpisová zložka č. 3 Peňažná pohľadávka - Pohľadávka voči dlžníkovi Mgr. Adrián Fabian, nar.: 05.07.1973, bytom 17. novembra 3748/170, 080 01 Prešov (bývalý správca), ktorému Okresný súd Prešov vyplatil nespotrebovanú časť preddavku vo výške 663,88 eur na základe Uznesenia Okresného súdu Prešov sp.zn.: 4K/1/2017 zo dňa 21.05.2019, ktoré bolo zverejnené v obchodnom vestníku 101/2019 zo dňa 28.05.2019 pod značkou K044940. Nespotrebovaná časť preddavku bola poukázaná učitárňou Okresného súdu Prešov na bankový účet správcu Mgr. Fabiana dňa 27.06.2019. Dôvod zapísania do súpisu: majetok úpadcu ku dňu vyhlásenia konkurzu v zmysle §67 ods. 1 písm. a) ZKR. Súpisová hodnota 663,88 eur. a to za nasledovných podmienok:

Majetok dlžníka (peňažné pohľadávky) sa speňažia ako jednotlivé súpisové zložky majetku.

Ponuka na predaj peňažných pohľadávok bude zverejnená v Obchodnom vestníku tak, aby bola prístupná čo najširšiemu okruhu subjektov. Najnižšia akceptovateľná ponuka sa pre jednotlivé kola stanoví, nasledovne:

- a) 1. kolo vo výške 80% súpisovej hodnoty pohľadávky,
- b) 2. kolo vo výške 40% súpisovej hodnoty pohľadávky,
- c) 3. kolo bez určenia minimálnej predajnej ceny.

V ponukovom konaní budú vyhlásené najviac 3 (tri) kolá, pričom v 3. kole môže byť odpredaný majetok za najvyššiu ponuku kúpnej ceny bez určenia minimálnej predajnej ceny. Správca však bude mať právo ponúkanú cenu odmietnuť, ak bude nevýhodná alebo neprimerane nízka.

Ak nedôjde k speňaženiu všetkého majetku v poslednom kole ponukového konania, správca bude oprávnený vylúčiť nespeňažený majetok zo súpisu všeobecnej podstaty.

Lehota na predkladanie ponúk záujemcov sa určí v dĺžke 10 kalendárnych dní odo dňa zverejnenia oznámenia o vyhlásení príslušného kola verejného ponukového konania v Obchodnom vestníku SR.

Každý záujemca bude povinný uhradiť zálohu vo výške 20% ponúkanej kúpnej ceny bezhotovostným prevodom na bankový účet vedený v Slovenskej sporiteľni, a.s., IBAN: SK69 0900 0000 0051 3435 7462. Za riadne a včas uhradenú zálohu sa považuje pripísanie peňažných prostriedkov na účet úpadcu v posledný deň určený na doručovanie ponúk.

Termín a miesto predkladania ponúk:

Záujemca musí osobne alebo písomne doručiť správcovi ponuku v zalepenej obálke s výrazným označením „Ponukové kolo - 4K/1/2017 - NEOTVÁRAŤ“, na adresu kancelárie správcu: Radničné námestie 33, 085 01 Bardejov. Ponuky záujemcov musia byť správcovi doručené v lehote do 10 kalendárnych dní odo dňa zverejnenia oznámenia o vyhlásení príslušného verejného ponukového konania v Obchodnom vestníku SR. Lehota začína plynúť nasledujúcim dňom odo dňa zverejnenia inzerátu a končí desiatym dňom o 17:00 hod. Ponuka, ktorá nebude správcovi doručená do skončenia lehoty sa nebude považovať za riadne doručenú, aj keď bola odoslaná pred uplynutím lehoty. Zmeškanie lehoty nemožno odpustiť.

Náležitosti ponuky: - presné označenie záujemcu: fyzické osoby bez oprávnenia podnikat' sú povinné uviesť svoje meno a priezvisko, dátum narodenia a adresu trvalého alebo prechodného pobytu, fyzické osoby oprávnené podnikat' sú povinné uviesť svoje obchodné meno, identifikačné číslo (ak im bolo pridelené), miesto podnikania a označenie registra v ktorom sú zapísané, právnické osoby sú povinné uviesť svoje obchodné meno alebo názov, identifikačné číslo (ak im bolo pridelené), sídlo a označenie registra v ktorom sú zapísané,  
- adresu na doručovanie písomností v priebehu ponukového konania nachádzajúcu sa na území Slovenskej republiky ako aj e-mailovú adresu na účely elektronickej komunikácie,  
- v prípade právnickej osoby výpis z obchodného registra, v prípade zahraničnej právnickej osoby výpis z príslušného registra, v prípade fyzickej osoby oprávnenej podnikat' výpis zo živnostenského registra, v prípade fyzickej osoby bez oprávnenia podnikat' fotokópiu občianskeho preukazu,  
- záväzná ponuka musí byť vlastnoručne podpísaná záujemcom alebo osobu ktorou záujemca koná (štatutárny orgán) alebo osobu, ktorá zastupuje záujemcu na základe písomne udeleného plnomocenstva (plnomocenstvo je povinnou prílohou záväznej ponuky),  
- výšku ponúkanej kúpnej ceny v eurách bez akýchkoľvek podmienok a obmedzení - číselné a slovné vyjadrenie

ponúkanej kúpnej ceny a meny tak, aby neboli pochybnosti o výške a mene ponúkanej kúpnej ceny,  
- doklad, že záujemca zaplatil na účet úpadcu zábezpeku vo výške minimálne 20% ponúkanej kúpnej ceny a to v lehote určenej na predkladanie ponúk, pričom zábezpeka musí byť pripísaná na účet úpadcu najneskôr v posledný deň uvedenej lehoty,  
- označenie bankového účtu na ktorý v prípade, že záväzná ponuka nebude vyhodnotená ako úspešná, bude vrátená zábezpeka,  
- písomné vyhlásenie s úradne osvedčením podpisom o tom, že záujemca nemá voči úpadcovi žiadne záväzky.  
Každý záujemca môže do súťaže predložiť len jednu ponuku.

Vyhodnocovanie ponúk sa uskutoční nasledovne:

Doručená ponuka je záväzná až do skončenia ponukového konania, nemožno ju meniť, rušiť ani odvolať.

Otváranie obálok sa uskutoční do piatich pracovných dní od skončenia lehoty na podávanie ponúk a vyhodnotenie ponúk sa uskutoční v deň otvorenia obálok.

Správca vyhodnotí predložené ponuky komplexne s ohľadom na tieto kritéria:

- Výška ponúkanej kúpnej ceny za predávaný majetok;
- Celková výhodnosť návrhu pre zhodnotenie konkurznej podstaty.

Správca konkurznej podstaty bude oprávnený odmietnuť všetky ponuky, ak ich po zohľadnení vlastnej odbornej starostlivosti nebude považovať za výhodné.

S úspešným záujemcom bude zmluva uzavretá do 30 pracovných dní odo dňa vyhodnotenia ponúk. V prípade, ak bude záujemca vyhodnotený ako úspešný v ponukovom konaní a napriek tomu neuzatvorí zmluvu v lehote určenej správcom, má správca nárok na zmluvnú pokutu vo výške 20% ponúkanej kúpnej ceny, ktorá sa započíta na zloženú zálohu. Zaslanie záväznej ponuky zo strany záujemcu správcovi sa považuje za súhlas s podmienkou o zmluvnej pokute ako aj jej započítaním voči zloženej zálohe.

Všetky oznámenia súvisiace s ponukovým konaním budú zverejňované v Obchodnom vestníku.

Podľa tohto pokynu bude správca postupovať aj v prípade, že sa v priebehu konkurzu zaradia do súpisu ďalšie peňažné pohľadávky.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Prešov dňa 27.11.2024

JUDr. Jaroslav Kanderka, sudca